Годовая (домашняя) контрольная работа.
Во всех заданиях обязательно записывать решение.

Единицы измерения информации. 

1) Выберите вариант ответа, в котором единицы измерения указаны в порядке возрастания:

1)   30 бит, 40 бит, 4 байта, 1025 байт, 1 Кбайт

2)   30 бит, 4 байта, 40 бит, 1 Кбайт, 1025 байт
3)   30 бит, 40 бит, 4 байта, 1 Кбайт, 1025 байт

4)   30 бит, 4 байта, 40 бит, 1025 байт, 1 Кбайт

2) Напишите буквами последовательность, в которой объемы памяти будут расположены в порядке возрастания:     а) 6 байт,    б)2 Кб,    в)1025 байт,    г)1 Кб,    д)47 бит,    е) 2046 байт.
3) Сколько бит информации содержится в 1 Мб ?
4) Файл архива занимает 285 Мб. Сколько полных файлов вместиться на флэшку 4 Гб.
Измерение информации в сообщениях.

5) Из 256 одинаковых, но разноцветных шаров наугад выбрали один.  

    Сколько бит информации несет сообщение о том, что выбрали красный шар. 
6) Сообщение о том, что Лена живет на 4 этаже, несет 5 бит информации. Сколько всего этажей в доме?
7) Сообщение, записанное буквами из 32-х символьного алфавита, содержит 50  символов. Какой объем  
     информации оно несет?

8) Определить мощность используемого алфавита, если 2048 символов заняли 1/512 часть мегабайта?
Файловая система.
9) Что такое значок «Мой компьютер» на «Рабочем столе»? 
10) Файл, который находился в папке D:\Алгебра\ГИА\Решения\билет1.docx пользователь скопировал, поднялся на 2 уровня вверх, и вставил его в текущую папку. Напишите путь к файлу в новой папке.   
11) Пользователь работал с каталогом C:\Физика\Задания\Кинематика. Сначала он поднялся на 1 уровень вверх. Затем спустился в каталог Динамика, а затем в каталог  Расчеты. Напишите путь к каталогу, в котором оказался пользователь. 

Кодировка символов.
12) Статья содержит 7 страниц. На каждой странице 50 строк. В каждой строке 40 символов. Определить какой объем памяти потребуется для хранения статьи в обычной кодировке. 
13) Сколько Кбайт памяти потребуется в кодировке UNICODE, для сохранения 80 страниц текста, содержащего в среднем 320 символов на каждой странице?
Кодирование изображений.

14) Монитор имеет «разрешение»  1200 на 1024 пикселя, и палитру 32 цвета. Определить размер видеопамяти необходимый для хранения изображения.

15) Рисунок имеет размеры 1200 на 800 пиксель, и размер файла 1875 Кб. Определить, с  каким количеством цветов нарисован рисунок. 
На контрольную работу не забудьте взять с собой калькулятор.
(Пользоваться сотовыми телефонами запрещено).
Нормы оценок.
	оценка
	% выполнения работы
	количество заданий

	«5»
	86-100
	14-15

	«4»
	66-85
	11-13

	«3»
	51-65
	8-10


Для подготовки к годовой контрольной надо выполнить тесты:
	Единицы измерения информации-1

	Перейти к тесту…

	Единицы измерения информации-2 
	Перейти к тесту…

	Содержательный подход измерения информации
	Перейти к тесту…

	Алфавитный подход к измерению информации 

	Перейти к тесту…

	Определение объема сообщений
	Перейти к тесту…

	Файловая система 
	Перейти к тесту…

	Файловая система организации данных-2
	Перейти к тесту…

	Word-6 (кодировка символов)
	Перейти к тесту…

	Кодирование изображений
	Перейти к тесту…

	
	


Для подготовки к годовой контрольной работе рекомендуется использовать конспекты:
	Единицы измерения информации
	Скачать конспект…

	Решение задач на единицы измерения информации
	Скачать конспект…

	Алфавитный подход к измерению информации
	Скачать конспект…

	Основные объекты Windows
	Скачать конспект…

	Файлы и файловая система
	Скачать конспект…

	Определение пути к папкам и файлам
	Скачать конспект…

	Word (кодировка символов)
	Скачать конспект…

	Определение размера изображений
	Скачать конспект…


Успешной подготовки.
